



查房价
查学区
要爆料
扫二维码

他们的“大事记”，造就了我们的“小日子” 这些品牌房企，提升了杭州人居



1995年：“绿城”品牌诞生。同年，杭州桂花系列别墅开工建设。

1996年：向世人呈现首个山水人文作品：杭州九溪玫瑰园。被圈内誉为“不破坏环境，不辜负山水，国内乃至国际一流的别墅园区”。

2001年：适逢桂花城一期交付，编印成《桂花城批判》一书，用“批判的慧眼”追求品质。

2007年：绿城全面实施“精品战略”，推出“园区生活服务体系”。

2009年：启动“海豚计划”，免费为园区3至18岁的孩子开展免费游泳培训。

2011年：首个颐乐学院——绿城蓝庭校区开学。

2015年：启动“YOUNG”时代，全面转型理想生活综合服务商，推出首个转型项目杨柳郡，并提出生活合伙人计划，与志同道合的家人们共建社区。

2017年：提出“美好若杭州”概念，八大新品同时亮相。



2006年：“纽结糖大会”举行，万科南都融合。

2012年：首次提出“三好”主张，为理想人居定义新标准。

2013年：郁亮总裁首次公开提出万科要转型为“城市配套服务商”。

2015年：万科馆以“盘龙”造型亮相米兰世博会，成为世博会历史上第一家中国企业海外自建馆。

2015年：个性化装修定制家装品牌“美好家”杭城首发。

2017年：万科杭州与杭州地铁签署协议，将共同探索实践“轨道+物业”发展新模式。



2012年：融创首入杭州，开发的望江府和西溪融庄即获得认可。

2013年：融创进驻开发杭州封面级地标综合体“杭州印”，后成为G20时的“网红”。

2014年：融创累计销售超50亿，进杭三年成功跻身杭州房企排行榜前五名。

2016年：项目全面开花，河滨之城、候潮府、杭州印热销杭城，入驻百亿城市俱乐部。收购莱蒙、融科、金成等项目股份，鲜少在土拍会上出现的融创，以另一种方式稳固了自己的实力和规模。

2017年：发布《融创归心社区白皮书》，解读“归心社区”有家、有生活、有知己的城市生活理念。



2013年：旭辉连下三子，成功布局杭州，落定杭州奥体板块、崇贤板块。

2016年：旭辉品牌发布会举行，WARE HOME的全新品牌主张正式发布。

2017年：凭借着杭州、宁波两地的强劲势头，浙江旭辉正式迈入百亿阵营。



2009年：龙湖首次入杭，以35.7亿一举夺得三宅一商四宗土地。

2015年：龙湖金沙天街开业，这个改变人们居住习惯的房企即将影响杭州的商业形态。

2017年：春江天玺二期开盘，龙湖在杭首个精装修产品入市，再次改变杭州人的居住生活体验。

2017年：龙湖“冠寓”首批房源面世，一定程度上缓解了当前杭州租房市场的“饥渴”。



2013年：闽商融信一举拿下蓝孔雀板块最后两宗宅地，正式“杀”入杭州。

2015年：“融信之夜”演唱会被戏称“史上最大型的产品说明会”。

2016年：融信大刀阔斧接连拿地，从城北到江南，融信在杭项目直接达到两位数。

2017年：融信多个项目遍地开花，其销售业绩已经逐渐进入第一阵营。



2010年：中铁建首入杭州，竞得国际城项目地块。

2014年：中铁建“生活家”诞生，整合医疗、教育、商业、互联网+四大核心资源，致力于让每一位业主成为健康家、教育家、享受家；

2017年：截至8月底，销售额、回款额破100亿元。中铁建“生活家”已升级至3.0，进阶为教育家、健康家、服务家、智慧家，表现为全龄教育设计、全程健康贯彻、全面服务覆盖、全线智慧兼容。



2002年：天阳首个超30万m²大盘项目天阳棕榈湾拉开序幕。

2004年：天阳首次涉足商业——明珠商业中心正式开业。

2007年：天阳·美林湾开创杭州90m²三房户型的先河。

2015年：天阳·风起开启全精装时代；天阳物业与万科物业睿服务形成战略合作。

2016年：正式启用“天阳地产”品牌体系。商业天阳D32开业，弥补城西商业空白。

2017年：天阳正式布局全国战略步伐，挺进宁波和丽水。



2014年：北辰拍下萧山南部卧城的一宗商住用地。

2015年：作为亚运会、APEC等大型体育赛事及会议的服务商，在杭首个项目北辰·奥园面市，邀约奥运冠军田亮带领5000多人绕湘湖毅行。

2016年：北辰·奥园频频登上销售套数榜单的前列，一个2000余户的大盘基本清盘。



肇创第一点六六年

2007年：九龙仓入杭，与本土优秀房企绿城和金都合作，成为最早一批登陆杭州的港企大鳄。

2012年：九龙仓独立运营，君玺、碧玺、君廷、世纪华府、雍景山五盘耀杭城，开启在杭的真正“元年”。同年九龙仓入股绿城，成为绿城二当家。

2014年：联袂绿城，成立绿九置业，钱塘明月、柳岸晓风、桂语江南，好盘连连；再携手招商，陆续开发雍景湾、学院北麓等；

2015年：九龙仓·珑玺启动，成就杭城豪宅新篇章。



2000年：迁入杭州，同年以7000万元拍得杭州老牌知名饭店延安饭店。

2001年~2005年：相继开发运河广场、西城广场，打响知名度。

2011年：竞得杭州地铁1号线南苑站地块，上盖城市综合体华元·欢乐城，是临平新城目前体量最大的地铁上盖综合体项目。

2012年：爱丁郡、蒙卡岸、美林公馆、领骏世界四大盘同时热销。

2016年：重点打造欢乐城二期，花园商业综合体——西溪欢乐城，作为华元欢乐城的升级版，打造一站式城市综合体。

2017年：竞得位于三墩单元的芦荡公园地下停车场用地，将试水“停车综合体”。



2011年：杭州新天地项目获得“城市十大综合体”荣誉称号。

2011年：丽笙五星级酒店入驻杭州新天地签约仪式。

2015年：杭州新天地集团与加拿大太阳马戏团正式达成战略合作协议，杭州新天地“跨贸小镇”签约启动仪式举行。

2016年：杭州新天地跨贸小镇成为浙江省省级特色小镇。杭州新天地海彼购跨境贸易o2o电子商务体验街区举行开街仪式。



2013年：首度入杭，先后摘取余杭与临平新城优质地块。

2014年：转战主城区，在城西以申花地王优质地块，打造申花壹号院项目。

2015年：首度提出“自由家”理念，以定制精装迅速占领市场。

2017年：开拓奥体板块、未来科技城、之江板块、钱江经济开发区等多个热点区域，并提出全新升级“自由家pro”理念，开启定制新纪元。